

МОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев

СУББОТА, 22 марта 1952 г., № 70 (9713).

«ТРИДЦАТЬ СЕРЕБРЕННИКОВ»

НОВАЯ ПОСТАНОВКА КУЙБЫШЕВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА имени А. М. ГОРЬКОГО



Куйбышевский государственный драматический театр имени А. М. Горького осуществил постановку пьесы выдающегося американского писателя-коммуниста Говарда Фаста «Тридцать серебреников» (перевод с английского Е. Голышевой и Б. Изакова).

Роли исполняют: Джейн Грэхэм — артистки Т. А. Доросинская и В. А. Ершова, Мильдред Яндрюс — артистки К. И. Невстрueva и М. Л. Эрина, Гильды Смит — артистки А. Ф. Дерябина и С. В. Красавина, Дэвида Грэхем — заслуженный артист Башкирской АССР Г. А. Хапланов и артист Н. М. Озеров, Фуллера — заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Г. А. Шебуев и артист К. А. Девяткин, Грейс Ленгли — артистка Ю. Г. Никифорова, Остина Кармайкл — артист Л. С. Колесников, Фредерика Селвиг — артисты Г. Л. Аннапольский и К. А. Девяткин, Лорри Грэхэм — Надя Ильина и Оля Коробейникова.

Спектакль поставлен режиссером А. С. Михайловым. Художественное оформление заслуженного деятеля искусств Узбекской ССР В. В. Роберга.

□

На снимке: сцена из спектакля «Тридцать серебреников». Дэвид Грэхэм — заслуженный артист Башкирской АССР Г. А. Хапланов, Джейн Грэхэм — артистка Т. А. Доросинская.

Фото А. Тихомирова.